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Inbreng schriftelijk overleg voortgang aanpak van 
discriminatie

Aanleiding
N.a.v. de brief inzake Voortgang aanpak van discriminatie van 12 april jl. 
(Kamerstuk 30950, nr. 365) zijn er schriftelijke vragen gesteld door de leden van 
de GroenLinks/PvdA fractie, VVD fractie, BBB fractie, DENK fractie, de Volt fractie 
en de ChristenUnie fractie (16 mei ontvangen). De beantwoording van deze 
vragen is nu gereed.

Geadviseerd besluit
Akkoord gaan met de antwoorden op de vragen en het ondertekenen van de 
aanbiedingsbrief. 

Kern
- De belangrijkste onderwerpen die in de vragen worden geadresseerd zijn 

de evaluatie van de NCDR; het nationaal programma tegen discriminatie 
en racisme met meerjarenagenda die momenteel wordt gemaakt; de 
financiering en organisatie van de antidiscriminatievoorzieningen (ADV’s); 
de herziening van het stelsel van ADV’s, de campagne om de 
meldingsbereidheid te vergroten en de aanpak van discriminatie in 
Caribisch Nederland. Overige sectorspecifieke onderwerpen betreffen o.a. 
discriminatie in de bankensector en NEN-normen voor toegankelijk 
bouwen.

- De ontvangen vragen zijn genummerd en gesorteerd naar onderwerp in 
de volgorde van de gestelde vragen (per fractie). Bij vergelijkbare vragen 
wordt terugverwezen naar eerdere antwoorden. 

- Voor de beantwoording is ambtelijke inbreng ontvangen van andere 
departementen (FIN, JenV, SZW, OCW en VWS). Het is niet nodig om de 
antwoorden mede namens die departementen te versturen, wel legt OCW 
de antwoorden gelijktijdig voor aan de minister van OCW ter kennisname 
en akkoord op de OCW onderdelen. 

- In de aanbiedingsbrief wordt medegedeeld dat meer tijd nodig is voor het 
afronden van de hoofdlijnennotitie over de versterking van het ADV-
stelsel. Deze was toegezegd voor 1 juli 2024, maar zal z.s.m. na de 
zomer aan de Tweede Kamer worden gestuurd. De reden hiervoor is dat 
meer duidelijkheid over de (budgettaire) uitwerking van het 
hoofdlijnenakkoord van het aanstaande nieuwe kabinet nodig is.  
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Toelichting
Enkele van de onderwerpen waarover vragen zijn gesteld kwamen ook aan de 
orde tijdens het 2-minutendebat Discriminatie, racisme en mensenrechten (CD 
16/4) op woensdag 12 juni 2024 om 13.30u. Een van de toezeggingen die u heeft 
gedaan om bekend te maken welke gemeenten nog niet zijn aangesloten bij 
discriminatie.nl (VVD) wordt in dit SO meteen beantwoord.

De vragen zien voor een groot deel op feitelijke informatie. Soms wordt er 
gerefereerd aan onderwerpen waarover de Tweede Kamer recent afzonderlijk is 
geïnformeerd (verlenging van de termijn van de NCDR) of het voornemen bestaat 
om de Tweede Kamer daar zo spoedig mogelijk na de zomer nader over te 
informeren (herziening ADV-stelsel). 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
Niet van toepassing

Motivering
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.

Bijlagen
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1 aanbiedingsbrief beantwoording 
inbreng schriftelijk overleg 
voortgang aanpak van 
discriminatie
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